

满载幼儿的面包车被撞翻

造成7死14伤,初步判定是肇事车刹车失灵所致

新华社武汉5月29日电(记者 黎昌政)28日16时50分许,湖北省麻城市龟山乡九里冲地段发生一起重大交通事故。一辆载有21名幼儿的面包车被一辆满载灰砂砖的农用车追尾撞翻至右侧山崖,造成1名幼儿当场死亡,6名幼儿在送往医院救治途中死亡,14名幼儿受伤。

受伤的14名幼儿已得到妥善救治,除1人病情危重转至武汉治疗外,其余受伤儿童情况平稳,正在麻城市人民医院、中医院接受治疗。

据麻城市人民医院外科主任杨西安介绍,28日下午接到发生重大交通事故的报告后,医院迅速启动了应急预案,所有在职医务人员迅速到岗,做好抢救准备。当日19时30分,受伤幼儿全部送到医



5月29日,家长们在医院照顾受伤幼儿 新华社记者 郝同前 摄

院。在武汉专家的指导下,抢救工作到29日上午11时才告一段落。受伤孩子多为不同程度、不同部位的骨折,有的为挤压综合征。目前病情

危重者1人,病情较重的3人,其余8人病情较轻。为安全起见,病情危重的幼儿已于29日下午转至武汉治疗。另2名在中医院治疗的幼儿

病情较轻。

据初步判断,事故是农用车刹车失灵所致。目前,事故具体原因正在调查中,肇事农用车司机已被警方控制。

举报县委书记 惹来杀身之祸

原四川武胜县工商局党组书记被害案昨在达州开审

昨日上午,震惊全国的原四川武胜县工商局党组书记龚远明被砍致残一案在达州市中级人民法院开庭审理,一并审理的还有武胜县杰宇房地产开发有限公司(以下简称杰宇房产)及广安杰宇交通能源建设有限公司(以下简称杰宇交通)涉嫌虚报注册资本、非法转让、倒买土地使用权一案。由于案情复杂,犯罪嫌疑人众多,整个庭审预计将会持续三天。

9点15分,押送被告的警车驶抵大门口,当主犯刘谋杰等8名被告被押上警车时,在场人员一阵骚动。

案情:
工商局书记被砍致残

2006年4月3日晚10时许,武胜县工商局党组书记、县人大代表龚远明和妻子李亚散步后回到该局家属大院,在离家门口几米处,一名男子从李亚身后将其眼睛和嘴巴捂住,另两个人将龚远明摔倒在地,用砍刀向其脚部砍去,再用钢管拼命打他的头部和身体。造成右脑血肿、脑腔积血、左耳、左脚脚筋被砍断。经过一年多的治疗,龚远明至今仍处于深度昏迷状态,经法医鉴定,为一级伤残。

该案经媒体报道后,在全国产生了强烈影响。四川省领导多次批示,要求警方全力破案,广安警方在广东、贵州、湖北等地警方配合下,将犯罪嫌疑人,原杰宇房产公司董事长刘谋杰、张译等7人,以及涉

嫌窝藏罪的舒希斌全部抓获。去年10月11日,达州市公安局审查终结,被告单位杰宇房产的法定代表人刘谋杰、杰宇交通法定代表人陈帮宇涉嫌虚报注册资本、非法转让、倒买土地使用权罪,刘谋杰等6人涉嫌故意伤害罪、舒希斌涉嫌窝藏罪,同日移送达州市人民检察院审查起诉。

指控:
老板雇凶“教训”举报人

起诉书称,2005年以来,龚远明多次实名举报原武胜县委书记孙南,引起孙妻郑碧的不满。2006年春节前后,郑多次在刘谋杰面前抱怨龚远明,同年3月7日晚,郑再次向刘抱怨此事。因龚的部分举报内容涉及刘的公司,刘因此决定并两次指使张译找人“教训”龚,张遂找到舒燕明,向其允诺事成后,给他5万元报酬。

舒为做成这桩“业务”,找到卢兴加,又给在深圳的李杰打电话,李杰再分别找到贵州人姚元斌和南充人袁森林。去年3月下旬,几人在重庆碰面后,当天下午赶到武胜。舒给了他们各500元“活动经费”和一张手机卡,并多次带他们去“踩点”认人。

4月3日,几人认为时机成熟,便于当晚10时许,开车来到工商局大门口。待龚和妻子出现后,李、袁、姚三人尾随夫妇上楼,走到二楼平台上时,姚从身后将龚摔倒在地,李杰则死死捂住龚妻李亚的嘴和眼睛,袁则持钢管猛击

龚的脚部、颈部,姚用刀朝龚的左脚砍去,随后三人逃至重庆。在得到了刘给的赏金后,各自逃散。案发后,孙南被双规,其妻因涉嫌雇凶杀人被警方刑事拘留。

对于检方的指控,刘谋杰辩称,自己只是想找人教训一下龚远明,至于教训原因,刘谋杰否认自己受雇于人,至于行凶原因,他称是因“看不惯他的为人”。

医生:
伤者仍处于深度昏迷中

龚远明身受重伤后,住在哪家医院?这对外界来说一直是个谜。近几天,记者通过各种途径,终于打听到他所在的医院。昨日下午,记者来到该院神经外科重症监护室,看到受伤已400多天的龚远明仍处于深度昏迷中。据医生介绍,龚醒来的希望非常渺茫。

据《华西都市报》



龚远明至今仍处于深度昏迷中

限速5公里:“走路都会超速!”



“晚报北街的大同第二小学附近有限速5公里/小时的警示牌,可汽车一启动就有10公里/小时,也就是说一启动就超速了。”5月28日上午,家住长沙晚报北街的王先生致电记者,对家门口5公里/小时的限速规定的合理性和实际作用提出了质疑,希望交管部门能对其进行调整。

下午2时许,记者在现场看到,大同第二小学位于晚报北街和晚报西街交叉的十字路口,学校门口设有横穿马路的斑马线。十字路口东西方向竖有一块限速5公里/小时的标志牌,路口没有红绿灯。由于学校附近有一个货运站,校门口不时有货运车辆驶过。

“虽然这里一到放学就有很多小朋友横穿马路,存在一定的交通安全隐患,车辆应减速慢行,但限速5公里/小时也太不合理了!”王先生表示,车子启动一下就有10公里/小时的速度了,稍微加点油门就达20公里/小时,他根本无法开出5公里/每小

时的速度,因为害怕被抄牌,他每次驾车回家都会绕道而行。“只怕人走快些都会超速,要干脆标明‘此路段禁止车辆通行’得了。”

5公里/小时速度到底有多慢?记者进行了一次计算。如果汽车保持每小时5公里的速度,相当于1秒钟前进1.39米,与一个成年人正常的步行速度相近。随后,记者和采访车司机开车进行了一次体验。司机启动车,速度表上显示10公里/小时,缓缓滑行,眼看车子就要熄火,司机轻点油门,速度立即上升到20公里每小时。司机只好松开油门,并半踩刹车,采访车按惯性前行,速度终于靠近了5公里/小时,司机已是忙得手忙脚乱。

有着20多年年龄的司机显得有些无奈,“要保持时速5公里,手动挡车速如果高一点需要半离合,稍一不小心就会熄火或者超速,自动挡的车则基本上要保持半刹车。”

据《三湘都市报》

内蒙古通辽市: 民房坍塌 40多人伤亡

新华社呼和浩特5月29日电29日17时30分左右,内蒙古自治区通辽市科尔沁区一民房突然坍塌,当时正在屋里吃宴请的40多个村民被压到里面,据现场救援人员介绍,有10多名村民遇难。

现场救援人员告诉记者,5月29日下午,通辽市科尔沁区钱家店镇乌兰村村民杨洪义家盖新房上梁后,宴请村里帮忙的人吃饭,共摆了8桌,有五六百人吃宴请。17时

30分左右,房子突然坍塌,有40多人被压在里面。

事故发生后,通辽市和科尔沁区的领导立即组织公安、消防、医疗等有关部门人员奔赴现场救援,据初步统计,有10多名村民在此次事故中遇难,30多人不同程度受伤。伤者已被及时送往医院抢救。

截至29日发稿时救援工作仍在进行中,伤亡人员情况有待进一步核实,事故原因有待进一步调查。

广西南宁: 包裹爆炸 父女两人受伤

5月27日下午5时45分,家住广西南宁明县的林岸(化名)收到了从南宁托运来的一个包裹,当他将包裹扛回家和女儿兴高采烈地打开时,随着“砰”的一声巨响,父女俩立即浑身是血。一个藏有炸弹的包裹就这样把一个幸福的三口之家推向了黑暗。

警方说,像这种包裹炸弹事件比较罕见。目前,警方对这起包裹

炸弹事件正在调查之中。全身受伤的父女俩正在医院接受治疗。据《南宁晚报》

疤痕特诊通知

南京机关医院疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名专家亲诊5月12日-6月10日治疗费半价。省内独家采用国内外医学生物技术结合钻石微雕除疤仪、TDP、超音波等专业高科技治疗仪,五项联合,技术综合运用,专治:青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、腋臭、剖腹产、妊娠纹、纹身、黑痣、疣等,均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤毒一致的理想效果。随治随走,安全无痛苦。注:该技术仅限本院使用,省市内绝无分店。专家热线:025-84808130。地址:南京龙蟠中路46号三楼(火车站乘59;市内乘58,68,93路到华山山下(华山饭店对面))



关爱脑瘫儿童 中国健康扶贫工程华东行

主办单位:中国初级卫生保健基金会健康扶贫工程

协办单位:南京市残联、南京市鼓楼区残联

爱心单位:老总共赢圈

时间:2007年6月1日-6日

地点:南京市管家桥路24号(鼓楼区残联)

咨询热线:400-889-1199



上海脑瘫治疗专家现场义务咨询
中国健康扶贫工程提供慈善资助